
Житель Сковородинского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти своей сожительнице

Следственным отделом по Сковородинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летнего жителя села Невер в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 29 октября 2021 года в квартире дома по улице Пятилетка в селе Невер Сковородинского района компания распивала спиртные напитки. Во время застолья сожитель хозяйки квартиры стал оказывать знаки внимания гостье, что вызвало ревность со стороны его сожительницы. Женщина, являвшаяся инвалидом 2 группы с детства, стала прогонять мужчину из дома, и последний ее жестоко избил, нанеся более двух десятков ударов по голове и телу, а также порезал лицо. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал и заявил о непричастности к совершенному противоправному деянию, несмотря на наличие прямых очевидцев произошедшего.

Ранее гражданин уже отбывал наказание за совершенные им кражи и убийство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором по Сковородинскому району обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1698098>